DELO NA DALJAVO
Nauči se boš:
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V zvezek napiši naslov: POJEM NEENAČBE. Poglej rešene primere in prepiši kar je obkroženo z rdečo barvo. Naloge za vajo prepiši v zvezek in jih s premislekom reši.
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NALOGE ZA VAJO:
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- kako dolocis mnofico resitev neenacbe.
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Luka ima 5 €, kepica sladoleda pa stane 1,60 €. Naive¢ koliko kepic lahko kupi?

Razmisiimo, kolikokrat po 1,60 € je manjse ali enako 5 €.

Z neenatbo je to zapisano takole: X - 1,60 < 5.

Vstavimo mozne vrednosti za x in preverimo
pravilnost izjave.

=4 1-160<5 Ce kupi eno kepico sladoleda, mu

x= 160<5 ostane 3.40 €.

P 2-160<5 Ce kupi dve kepici sladoleda, mu
- 320<5 ostane 1,80 €.
- 3-160<5 Ce kupi tri kepice sladoleda, mu

x= 480<5 ostane 0,20 €.

Y=a 4-180<5 Ce bi hotel kupiti 3tiri kepice sladoleda,
= 640<5 mu zmanjka 1,40 €.
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Luka lahko kupi najvec¢ 3 kepice sladoleda.

Neenacba je zapis, ki vsebuje neznanko in enega od znakov <, 2, <, >.

Neenakost Neenacba je manjse
2+1<5 2+x<5 je manjse ali enako
7-2>4 7-x>4 je vecje

je vecje ali enako
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Katero naravno stevilo lahko odsteje$ od 20, da bo razlika veéja od 14?

Po besedilu napiSemo neenacbo 20 — x > 14.
IS¢emo tako Stevilo, da bo razlika Stevila 20 in neznanega $tevila x vecja od 14.
Za x vstavljamo naravna $tevila in preverjamo pravilnost neenakosti.

x=1 xX=2 =g Xx=4 n=s X=6

20-1>14 | 20-2>14 | 20-3>14 | 20-4>14 | 20-5>14 | 20-6< 14

19> 14 18> 14 17 > 14 16> 14 15> 14 14 > 14

P p P P p n

Ce vstavimo za x $tevilo 6, je razlika 20 - 6 enaka 14. Stevila, ve&ja od 6, zato neenacbi ne
ustrezajo. Torej lahko od 20 odStejemo naravna $tevila 1, 2, 3, 4 in 5, kar zapi§emo takole:
R={1,23,4,5).

Odgovor: Neenacbi ustrezajo Stevila 1, 2,3, 4 in 5.
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Zaplsl mnozico resitev neenacbe, ce Je U = N,.

a)x-1<5 b)2-x<13

R={ } R= }
o)x:3>1 §5+x<5

R={ } R={ }
d)7-x<28 €)2-x+624-x




